Тематичне оцінювання№4  6клас

1. Спростіть відношення:
а)20:60;
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2.Знайдіть невідомий член пропорції:


а) х:3=7:6
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3.Знайдіть:

· 20% від 350
· 15% від 124

· 
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 від 7,5.

4.Знайдіть число, якщо:

·  20% його становлять 344;

· 125% його становлять 4800;
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5.Один насос може викачати воду з резервуара за 2 год., другий— за 3 год. За скільки годин вони зможуть викачати воду з резервуара, працюючи разом?

6.Із букв, написаних на окремих картках, склали слово  МАТЕМАТИКА. Потім картки перевернули і перетасували. Яка ймовірність того, що на взятій навмання картці виявиться:

а) буква А;


б) буква Е.

7. Сплав містить 12% цинку. Скільки кілограмів цинку містить сплав, маса якого становить 80 кг?

8. Банк сплачує своїм вкладникам 6% річних. Скільки грошей треба було покласти в банк, щоб через рік отримати 480 грн. прибутку?
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